

快乐旅程 激情起点

Text 喻咏球



开门红，为自己的团队争得荣誉。通过竞争，霸王汤队用时34秒（一般要50秒），拿到第一，一个平凡的团队创造了不平凡的事迹！活动结束后，我们共同分享成果时，得到这样一个启示：在竞争中，前期策划、团队分工是非常重要的，组织的秩序化和流程的优化是团体竞争力的关键所在。不断从成功中汲取经验，在失败中吸取教训才能获得更大的成功。下午的活动是：穿越电网，团队中每个人都需穿过电网，并且身体不能触及网线，用时最少为优胜。队员有胖有瘦，网格有大有小，合理穿越才能胜出。活动一开始，每个队都展开头脑风暴，最后由队长确定方案，一番竞智竞勇之后，各队都顺利通过了电网。活动的启示是：团队参与，理性决策是达致目标的先决条件。人力资源的合理分配，优势互补，协调制胜才能保证集体过网。在过网前，要充分相信团队，相信自己，正如我们在销售过程中，面对不同的客户，如果连自己都对公司没有信心，对产品表示怀疑，那么怎样才能说服对方购买我们的产品和服务呢？接下来的活动是：扎筏泅渡和罗马炮架。它们要求各队利用有限的资源，有限的时间，简单的器械，来创建自己的炮架、竹筏，然后要求两队用自己创建的炮架去攻击另外两队在海里划动的竹筏，真是打得愿打，挨得愿挨。活动开始前，各队充分

如果有人问你，一年当中你最喜欢哪个月，作为雅昌人，你会不假思索地回答说是八月。因为八月是公司一年一度的户外活动月，其中一项重要的活动就是户外拓展训练，它为我们提供一个放松的空间和交流的平台，让我们快乐工作的同时也能快乐生活！

这个8月，集团营销部及深圳公司营业部，营业管理部，营业生产部组织员工60余人赴深圳西冲参加户外拓展训练。

8月12日，迎着清晨灿烂的朝阳，参训人员搭乘开往西冲的汽车，兴致勃勃地奔赴训练基地。深圳雅昌公司王岩总经理，

朱志刚副总经理，徐潇经理也参加了培训。由于队伍比较庞大，教官帮助我们分为四队，要求四队各选出自己的队长和队长秘书并要求想好各自的队名，队歌，队徽及队训。很快我们就组建成了四队，分别是：狼牙队，霸王汤队，传奇队和战神队。这样我们就被编入了新的组织，这时教官又要求我们必须打破新团队成员之间的隔阂，建立相互了解和信任，形成团队成员的基本价值观。一切都准备就绪后，第一个活动开始了：共同进退，教官把规则一条一条告诉我们时，各队队员就开始磨拳擦掌，组长精心策划，严格组织，都希望能来个



发挥队员们的聪明才智，群策群力就如何战胜对手，如何把损失降到最低，如何贯彻执行决策做了精心的部署。随着教官一声炮响，战斗开始了！只听到轰隆隆的炮声、哗啦啦的水声、呐喊声、惊叫声交织成一片，将活动推向高潮。

8月13日，深圳西冲的太阳火辣如故，雅昌员工享受激情和快乐的意兴依然。上午教官为我安排的活动是：高空下降，我们在享受“自由落地”的同时，也要具备足够的自信和勇气。男队友们在高空展示了临危不惧的气魄，女队友们也个个巾帼不让须眉，争着抢着接受了挑战。下午我们也有丰富的活动：乘风破浪，队友们

遨游在广阔的大海中，沐浴海风，扬帆远航，尽享激情与欢乐。

傍晚回到公司已经8点多了，深圳的夜风轻轻吹拂着，空气中还飘荡着一种大海和雅昌厂房的清香，干净的水泥地上还残留着烈日的余温，同事们全然忘记了晒伤的皮肤和培训的疲惫，大家仍在尽情说笑沉浸在快乐的体验中。两日的拓展训练充满艰辛，也充满激情和快乐，正如我们的工作和生活，往往不免艰辛，但是我们怀着一颗感恩的心，一种积极的心态去面对，就能体验到艰辛以后收获的快乐，不是所有的艰辛，都意味着烦恼。所谓快乐，就是一种心态，就在你的一念之间。

- 1 三十米悬崖脚下，嶙峋乱石藏崖底，万倾波澜在眼前
- 2 训练后的总结，思想与智慧的碰撞
- 3 大鹏展翅，靓出队型的风采